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TUCK Ha AHO NocyaunHU
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BaroBoro TUCKy pianHn Ha AHO
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3aneXuTb BIg BUCOTU CTOBMNA Ha AHO NOCYAWHU He 3aneXnThb Big Macu

PIAVMHN B NOCYAWHI Ta T'YCTUHA PIAVHW, HANMUTOI B NOCYOUHY, 1T popMu Ta

Bopa Onis [ac



LlocnigkeHHAa rigpocTtaTUYHOro TUCKY

bnes [Nackanb

Y 1648 p. bnes [Nackanb
KyXrem Bogm posipeaB D0o4Ky




[TopiBHANUTE TUCK MONOKa B nocyanHax 11 2

Monoko Monoko



AKLo BIAKPUTU KpaH MK ABOMa nocygMHamMu, HarnoBHEHUMM

BOOIO | raCOM PIBHOI BUCOTWU, TO UM Oyae nepenmBaTucs
piaAvHa 3 ogHIEl NOCYANHY B IHLUY | B SKOMY HaMpsaMKy?

Boga [ac



€ Ballle 3aHYpPEeHHA y BOOY
bacenHy Ha TUCK BOAW Ha OHO Ta cuny
TUCKY Ha AHO?
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[TocepenuHi YkpaiHu, B camomy X KUTOMUPI, € TPaHITHUU Kap’ep, 9K BUSBUIIOCh, —

HaurnnbLua Bogomma YkpaiHu. Exonot nokasas 101 meTp rmubunn. I'ig skum
TUCKOM nepedyBanu nipHanbHUKK, NiOKOPOKYN HAUMMOLLIWI NPICHOBOAHWI
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p = 1000-10-101 = 1010000 (I1a)

Bionoeiov: p = 1,01 Mlla.



[lomaluHsa 3apava




Po3eé’a3annsa

p=pgh =




[lomMmallHe 3aBOaHHSA
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